

2002年2月10日 星期日

呈現年歡笑與奮鬥 「香港今昔」圖片展揭幕

【明報專訊】「香港今昔」圖片展覽昨天在大溫哥華中華文化中心博物館揭幕。此次圖片展覽共展出圖片八十多幅，介紹香港在過去五十年來所發生的變化。這次圖片展將於二月二十四日結束。

駐加拿大香港經濟貿易辦事處處長余呂杏茜昨日在主持揭幕儀式時表示，這次「香港今昔」圖片展的時間安排非常好，恰逢農曆新年來臨之際。這八十幅圖片講述了香港發展為國際大都市的發展史，這是一個由眼淚、歡樂、奮鬥、苦難和成就編就的歷史。對那些不了解香港的人，他們應該知道香港曾經有過四天才供應一次食水的歷史。這八十幅照片是從當時拍攝的影片中剪輯出來的，是當時生活的真實寫照。這些圖片每個活在五十、六十年代的人是不會陌生的。她說，與昔日香港生活形成對照的現在生活圖片比較，說明了香港在過去五十年的巨大變化。雖然香港的變化是巨大的，但是香港人創業精神、樂觀精神、不言敗的精神沒有變。就是憑着這些優點，香港移民為加拿大的經濟作出了貢獻。

【明報專訊】卑詩大學小兒科系名譽教授謝華真的追悼會昨天在卑詩兒童及婦女健康中心舉行。謝華真教授是於二零零一年十二月十二日因心臟病發在北京逝世，享年六十五歲。謝華真教授生前的家屬和朋友出席了追悼會。

謝華真教授是加中兒童健康基金會和環球兒童保健協會兩個慈善組織的創始人和主席。他也是環球兒童保健通訊網絡的主席和創辦人。

在追悼會上謝華真教授的朋友追憶他創辦慈善組織的經過，以及他充滿愛心、風趣幽默的爲人。

謝華真教授的好朋友科克倫(Dr. Bill Cochrane)向人們追憶他和謝華真教授在中國雲南公幹時

的一段趣聞。在雲南當地有讓大象作按摩的娛樂，謝華真教授就鼓勵他去試一試，當他問是否有危險的時候，謝華真教授回答說沒有，可是第二天電視新聞就播出了泰國有人在作同樣的活動時被象踏傷的新聞。

他還道出謝華真教授有時在結賬的時候能掏出四、五個國家的貨幣，因爲他經常要出外公幹。

邁克爾史密斯基金會的廷格爾(Dr. Aubrey Tingle)表示，謝華真教授是一位熱愛孩子的人，他們經常在一起談論孩子，有時還要交換各自孩子的照片看。

正是出於對孩子的關心，謝華真教授創辦了專爲兒童而設立的基金會。

前卑詩兒童醫院的執行總裁蒂根費爾特(Mr. John Tengenfeldt)講了謝華真教授如何幫助卑詩兒童醫院與中國的兒童醫院建立起聯繫，後來這種聯繫促成了謝華真教授要讓整個加拿大的兒童醫院和全中國的兒童醫院建立起關係的想法。

謝華真教授創辦加中兒童健康基金會的目標是要在中國的農村建立一百家健康中心，目前已經完成了八十五家。

中國戲曲會成立 金莉莉當選會長

【明報專訊】籌建多時的加拿大中國戲曲會，經按卑詩省社團法案之規定登記，已正式成立。

中國戲曲會非牟利組織，致力於研發、教育、介紹和推廣工作，熱烈歡迎同爲共同爲中華大學生的漢密爾頓(Stanley W. Hamilton)在觀看圖片展後說，他們能把這些圖片組織在一起實在是很奇妙，這對了解香港很有幫助。除了圖片很優秀外，文字的解說表明了對當時西方的飲食和

世界聞名的商業都市變化也很大。以列治文爲例，五零年代到處都是盛產草莓、馬鈴薯的農田，現在由於許多香港人的貢獻，那裏已經到處高樓。

卑詩大學小兒科系名譽教授謝華真的追悼會昨天在卑詩兒童及婦女健康中心舉行。謝華真教授是於二零零一年十二月十二日因心臟病發在北京逝世，享年六十五歲。謝華真教授生前的家屬和朋友出席了追悼會。

【明報專訊】卑詩大學小兒科系名譽教授謝華真的追悼會昨天在卑詩兒童及婦女健康中心舉行。謝華真教授是於二零零一年十二月十二日因心臟病發在北京逝世，享年六十五歲。謝華真教授生前的家屬和朋友出席了追悼會。

【明報專訊】卑詩大學小兒科系名譽教授謝華真的追悼會昨天在卑詩兒童及婦女健康中心舉行。謝華真教授是於二零零一年十二月十二日因心臟病發在北京逝世，享年六十五歲。謝華真教授生前的家屬和朋友出席了追悼